3a cTpaHUIAMH YIeOHHKA.

BHeknaccHoe MeponpuaTHE B 8 Kiacce.




4

» JTa TeMa ABJISEeTCH CTYNeHbKOW B H3yUYeHUH 0oJjiee CJI0KHOTO
MaTepHuaJia MAaTEMATUKU CPeIHel IKOJbl. YMeHue ObICTPO,
PAllMOHAJILHO U MPABUJIBHO PellIaTh KBAJAPATHbIC YPABHCHU S
o0Jieryaer NpoxoxKaeHne MHOTUX TeM Kypca MareMar |

L)

>

)

\D sin®z + 4sinz - cosz — 5cos? z = 0.
(22 — 52 —6) - Vz2 + 5z — 6 = 0.
2z - THx+3=0.
(3z — 12)v/32% — 10z + 3 = 0.
(6z — 5)v2z2 — 5z +2 =0.
310g8:c+510g8m—2

52(log; z)? _ 96 . 5(1082 z)* 4 25 —
2logs r — log, z!3 = 7.

@
~=9(]




AKTYaJbHOCTH TEMBbI:

PasnuyHble NPUEMbI peLUeHUs 3acyXUBaKoT
BHMMaHUSA, NOCKOJIbKY OHM He OTPaXeHbl B
LUKOJNIbHbIX Y4€OHMKaX MaTeMaTUKy;

OBnageHve AaHHbIMU NPUeéMaMn NOMOXeT
yJyalwmmcsa 3KOHOMUTb BpemMs U 3P ¢peKTUBHO
pewaTtb YypaBHEHMUS;

[MoTpeOHOCTL B OLICTPOM peLleHUn ypaBHEeHUN
obycnoBneHa NpUMeHeHneM TeCTOBOU
CUCTEMbI BbINMYCKHbIX U BCTYNUTESIbHbIX
3K3aMeHOB.




Hpuem 1 19782 — 1984x + 6 = 0

)

\_ L______________\
ax?+bx+c=0 (W

ecsiu a+b +c¢c =0,TO

1 £
Xq = Ko —
- ’ = a

3

[Ipumep:
2x°+x—-3=0
ga+bh+e=2+1—-3=0

pE
e
1
-
=
o
1
|
| W




3AJTAHUE 1:

Komanpa 8A KomaHpa 8B
x? A16x1616 = 0 x* +1028x2424 =0
2x> hx-1%=0 5x° 4uc-48=0
— 2x"1ml;Dx150,3 = 0 ~5x° 110,6488,4x = 0
lxzmél@:zt 1x2412/3-&:3

4 4 3 3




ITpuem 2 ‘1999x2 +2000x+1=0

@ )

ax’* +bx+c=0

ecJiu a+ ¢ = b, TO
7 C
x{=-1 x9 = ——.
1 2 a
[Ipumep:

4x* +11x+7 =0

a+c=b, 44+7 =11

7
X1 = —1, Ko — ——,

@ 4




3AJTAHUE 2:

KomaHga 8A

x> —1u66=0
; 1
6x—1ngl—0
0581 #7—3,5="0
9x2—1HE=2
9

KomaHpa 8B

1

—1u—1 =
1% 1471 0

0,1.—1u—-—399=0
2x—1u 4,59



IIpuem 3 Mpuem «lepebpockn»
cTapwero KkoachduumeHTa

ax*+ bx+ cc=00

y? + by +ac=0




Ilpuem 3 [puem «Mepebpockn»

ctapLuero KoacdduumeHTa /6\
' /
/ CyTb MeToja COCTOUT B TOM, YTO KOPHMU
K

BagpaTHbIX YypaBHeHUN aqx? +bx+c =0

m y? + by + ac = 0 cBA3aHbl COOTHOLIEHUAMM:

LN ¥
L™ g ? =R a

Ipumep:
22 —9x —5=0

y- 0y~ f=
y* -9y —-10=10
. ==Lys= 11




KomaHpa 8A KomaHpoa 8B

1.3x2+ 14x+8=0 1.5%% +14x+8x=0
2.6x* +13x+2=0 2.6x* +11x+4=0
3.10x*+ 17x+6=0 3.3x2 +11x+6=0
1. -4u-2/3 1. -2u-0,8

2. -2u-1/6 2. -0,5u-4/3

3, -1,2u-05 3, -31-2/3




Mpuem 4 ‘6x2 +37x+ 6 = 0.

!‘
|

a

3aaaHve KoMmaHgaMm:

1MpuaymaTe NO TpU ypaBHEHUS, PELUUTb UX U NO
KOMaHAe COCTaBIEHHbIMWU YPaBHEHUSIMU
OBOMEHATLCS.

1PelnTb NONy4YEeHHbIE YpaBHEHMS, BbIXOAS K AOCKE MO
O4HOMY.



HPUEMS 1542 _226x +15 =0

5
ax* —(a*+1) - x+a=0
1
X1 = Q, Xog = E
Ipumep:
15x* —226x +15=0
1
X1 = 15, Xo = E

‘ 3apgaHve KoMmaHOaMm:
rF— 1MpuaymaTe NO TpU YypaBHEHUS, PELUNTL UX U NO

—

/\ KOMaHAe COCTaBJ1IEHHbIMUN YPaBHEHUAMMU obmMeHATbCA.

1PelunTb nony4veHHble YpaBHEHUS, BbIXOASA K I0CKE MO
OfIHOMY.

A
T —



1
X1 =—Q, X9 =—
1 v B =

Ipumep:

17x%* +288x — 17 =0

1
X1 = — 17, Xo = ﬁ
3agaHue KomaHaam:
1MpuaymaTe NO TpU YPaBHEHUS, PELUUTb UX U
COCTaBMNEHHbIMWN YPaBHEHUSAMW MO KOMaHAEe 0OMEHATLCS.
1PelwnTb NONy4YeHHbIE YypaBHEHMS, BbIXOAS K AOCKE MO
OOHOMY.




Mpuem7 10x%2 —99x — 10 = 0

axr —(a —1)-x—a=0

B L
X1 = aQ, Xy = .
Ipumep:

10x2 —99x — 10 =0

3apgaHMe KomaHaam:

OMpmnaymatb No TpU YypaBHEHUS!, PELUNTb UX U
COCTaBMEHHbIMW yPaBHEHUAMM NO KOMaHAEe OOMEHSATHLCS.

OPewnTb NonyyYeHHble ypaBHEHUS, BbIXOAS K AOCKE MO
OOHOMY.






